

中国成全球第二大邮轮市场

二三线城市消费热潮到来

新华社上海7月20日电(记者高少华)2017年中国已成为全球第二大邮轮市场,而且继一线城市后,内地二三线城市的邮轮消费热潮也正在逐步到来。

自2006年歌诗达邮轮来到中国,近年来国内邮轮市场年均增速达到40%。数据显示,2016年中国邮轮总航次约为825次,邮轮出游人次达369.9万人次,收入规模达到67.3亿元。上海国际航运研究中心发布的报告预测,2030年中国每年邮轮游客数量将达800万-1000万人,成为全球第一大邮轮旅游市场。

面对中国市场的巨大商机,全球各大邮轮企业争相加码中国市场:近日,嘉年华集团旗下首艘专为中国市场量身定做的“盛世公主号”邮轮在上海举行中国首航庆典,诺唯真旗下“喜悦”号邮轮不久前也在上海开启全球首航,地中海邮轮旗下“辉煌号”将于明年开启中国航程,皇家加勒比较量子系列将于2019年

进入中国……

公主邮轮中国区副总裁兼总经理王萍表示,目前中国邮轮市场呈现出两大特点:首先是高增长率,发展快速;其次是渗透率依然偏低,目前只占总人口的约0.05%,远低于北美的3.5%和澳洲的3.4%。从这种趋势来看,中国邮轮市场未来将具有广阔增长空间。

作为传统的旅游旺季,今夏出境游市场火爆程度不输以往。携程邮轮方面预测,今年7月期间,乘坐邮轮出行的旅客人次同比增长将接近30%,是近两年之最。

携程邮轮相关负责人表示,今年以来,不仅国内邮轮母港建设提速,各邮轮公司也在中国投入了多艘新船并通过广告造势,这些都刺激了国内用户需求增长。

上海、天津、广州等沿海城市是中国邮轮市场兴起的“桥头堡”。而随着北上

广等一线城市邮轮市场日渐成熟,当前国内邮轮消费趋势正从沿海地区向内地二三线甚至四线城市转移,邮轮企业也开始加大对内地游客的市场教育。

王萍认为,目前国内部分二三线城市的邮轮消费高峰已经到来,比如成都、青岛、厦门等地的邮轮市场已经非常火爆。另外像贵阳等一些西部城市,预计未来三年左右也有望迎来邮轮需求高峰。

“与沿海城市相比,内陆地区邮轮旅客的增速更高,今年7月同比增长近50%。”携程邮轮相关负责人表示。

另据易观智库发布的中国在线邮轮市场研究报告指出,上海等邮轮客源市场的饱和促使邮轮厂商开拓内陆市场,武汉、西安、成都、重庆等中西部市场成为未来最具成长潜力的邮轮客源市场。

虽然国内邮轮消费正不断升温,不

过在业内人士看来,和欧美等成熟市场相比,中国的邮轮消费起步相对较晚,国人对邮轮的认知程度犹待提升,而愈演愈烈的行业价格战则成为了“双刃剑”。

在王萍看来,邮轮产业目前在中国发展势头良好,客人的要求会越来越高,对邮轮企业来说,接下来仍是要不断丰富邮轮产品,提升本身服务水平。现在母港航线通常为5天4晚,邮轮企业要设法丰富邮轮目的地,延长客人在邮轮上的时间;另外,对一些在母港体会过邮轮行程的老顾客,可以拓展其海外长线航程。

易观智库分析师认为,在当前中国出境游进一步发展的市场环境下,邮轮旅游将逐渐接受“机票+邮轮+船上玩乐+岸上旅游”的方式,远洋邮轮的潜力将进一步被挖掘,中国市场或改变世界邮轮热门目的地图局。

上半年全国纪检监察机关处分21万人

包括38名省部级干部

新华社北京7月20日电(记者朱基钗 罗宇凡)中央纪委监察部网站20日消息,中央纪委通报2017年上半年全国纪检监察机关纪律审查情况。2017年上半年,全国纪检监察机关立案25.6万件,处分21万人,其中省部级干部38人,厅局级干部1000余人。

根据通报,2017年上半年,全国纪检监察机关共接受信访举报131.9万件次,处置问题线索52.1万件,谈话函询11万件次,立案25.6万件,处分21万人(其中党纪处分17.6万人)。处分省部级干部38人,厅局级干部1000余人,县处级干部8400余人,乡科级干部3.1万人,一般干部3.9万人,农村、企业等其他人员12.9万人。

2017年上半年,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理49.2万人次。其中,第一种形态27.8万人次,占“四种形态”处理总人次的56.6%;第二种形态16.3万人次,占33%;第三种形态2.8万人次,占5.7%;第四种形态2.3万人次,占4.7%。

据了解,本着“惩前毖后、治病救人”的原则,2015年9月,中央纪委提出监督执纪“四种形态”,即让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态;党纪轻处分和组织处理要成为大多数;对严重违纪的重处分、作出重大职务调整应当是少数;而严重违纪涉嫌违法立案审查的只能是极少数。

我国将禁止24类固体废物进口

新华社北京7月20日电(记者高敬 洪伟杰)我国将在2017年年底前对环境污染风险高、群众反映强烈的废塑料、未经分拣废纸、废纺织原料、钒渣等24类固体废物禁止进口,并根据WTO有关透明度义务的要求,在相关委员会项下进行了通报。

今年4月18日,中央全面深化改革领导小组第三十四次会议审议通过《关于禁止洋垃圾入境推进固体废物进口管理制度改革实施方案》,方案要求完善固体废物进口管理制度,大幅减少进口种类和数量;加强固体废物回收利用管理,发展循环经济。

据环保部国际合作司司长郭敬在7月20日召开的新闻发布会上介绍,过去有一部分进口原料的固体废物在弥补国内资源短缺方面发挥了一定作用,但是随着我国经济社会发展水平的不断提高,进口可用作原料的固体废物暴露出不少问题。一些国家通过多种方式将固体废物转移到其他国家,有的甚至是非法出口。这些废物污染了环境,损害了群众的身体健康。尤其是“洋垃圾”问题,已经到了人人喊打的地步。

他特别介绍,国际社会为有效管制危险废物在各国之间的转移,在1989年就制定了《巴塞尔公约》,中国是这个公约的缔约方。公约规定出口危险废物必须征得进口国主管部门的同意,这是控制“洋垃圾”的国际手段。但是,国内国外都有一些不法商人为利益非法进口、夹带走私“洋垃圾”,造成不少环境问题,必须严厉打击查处。

据了解,环保部自7月1日起启动了打击进口废物加工利用行业环境违法行为专项行动,加强对进口废物加工利用企业环境监管,坚决打击违法行为,保护生态环境安全和群众身体健康。

新华社北京7月20日电(记者白国龙)国家知识产权局20日发布了2017年上半年主要工作统计数据,截至2017年6月底,我国国内(不含港澳台)发明专利拥有量共计122.7万件,每万人口发明专利拥有量达8.9件。

数据显示,2017年上半年,我国发明专利申请量共56.5万件,同比增长6.1%。共授权发明专利20.9万件,其中,国内发明专利授权16.0万件。在国内发明专利授权中,职务发明为14.9万件,占93.1%;非职务发明为1.1万件,占6.9%。

据国家知识产权局新闻发言人胡文辉介绍,2017年上半年,全国专利行政执法办案总量15411件,同比增长23.3%。其中,专利纠纷办案8837件(包括专利侵权纠纷办案8666件),同比增长26.3%;查处假冒专利案件6574件,同比增长19.5%。

胡文辉表示,2017年上半年,各项统计数据主要呈现以下3个特点:一是我国国内发明专利拥有量稳步

我国每万人发明专利拥有量达8.9件

增长。二是国家重点区域专利布局态势良好。2017年上半年,京津冀地区发明专利拥有量达到23.0万件,同比增长23.6%,占国内总量的18.7%。长江经济带覆盖省市发明专利拥有量达到55.1万件,同比增长22.0%,占国内总量的44.9%。三是我国申请人向外专利申请增势稳定。2017年上半年,我国申请人通过国家知识产权局提交的PCT国际专利申请为2.0万件,同比增速达到15.3%。

新华社北京7月20日电(记者白国龙)国家知识产权局20日发布了2017年上半年主要工作统计数据,截至2017年6月底,我国国内(不含港澳台)发明专利拥有量共计122.7万件,每万人口发明专利拥有量达8.9件。

数据显示,2017年上半年,我国发明专利申请量共56.5万件,同比增长6.1%。共授权发明专利20.9万件,其中,国内发明专利授权16.0万件。在国内发明专利授权中,职务发明为14.9万件,占93.1%;非职务发明为1.1万件,占6.9%。

据国家知识产权局新闻发言人胡文辉介绍,2017年上半年,全国专利行政执法办案总量15411件,同比增长23.3%。其中,专利纠纷办案8837件(包括专利侵权纠纷办案8666件),同比增长26.3%;查处假冒专利案件6574件,同比增长19.5%。

胡文辉表示,2017年上半年,各项统计数据主要呈现以下3个特点:一是我国国内发明专利拥有量稳步

增长。二是国家重点区域专利布局态势良好。2017年上半年,京津冀地区发明专利拥有量达到23.0万件,同比增长23.6%,占国内总量的18.7%。长江经济带覆盖省市发明专利拥有量达到55.1万件,同比增长22.0%,占国内总量的44.9%。三是我国申请人向外专利申请增势稳定。2017年上半年,我国申请人通过国家知识产权局提交的PCT国际专利申请为2.0万件,同比增速达到15.3%。

检察机关依法对黄兴国涉嫌受贿案提起公诉

新华社北京7月20日电 最高检20日消息,中共天津市委原代理书记、天津市人民政府原市长黄兴国涉嫌受贿一案,经最高人民检察院指定,由河北省人民检察院侦查终结后移送河北省石家庄市人民检察院审查起诉。近日,石家庄市人民检察院已向石家庄市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人黄兴国享有的诉讼权利,并讯问了被告人黄兴国,听取了辩护人的意见。河北省石家庄市人民检察院起诉指控:被告人黄兴国利用担任中共浙江省台州地委书记、浙江省政府秘书长、副省长、中共浙江省委常委、宁波市委书记、中共天津市委副书记、副市长、市长、市委代理书记等职务上的便利,或利用本人职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在取得项目用地、职务晋升等事项上提供帮助,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

成都规定:不得以“精装修”名义变相抬高房价

新华社成都7月20日电(记者李倩薇)成都市房管局官网19日晚发布相关通知要求,房地产开发企业在申请商品房预售许可时,不得虚高申报,不得以精装修、提高设施设备档次等为名变相抬高价格,损害购房者权益。

《成都市城乡房产管理局、成都市发展和改革委员会关于做好商品房销售价格监管的通知》要求,承担商品房预售许可管理职能的市和区(市)县房管部门要加强商品房价格申报指导,督促房地产开发企业在申请商品房预售许可时,根据项目楼面地价及建安成本等合理确定申报价格。

同时,成都将加强商品房预售方案的监督管理,指导房地产开发企业对预售方案中的申报价格按套内面积标价、“一房一价”。一旦商品房经房管部门认定为申报价格明显高于周边楼盘的拟售住房,将由房管部门会同房屋所在地价格主管部门对其申报价格进行核实指导。对申报价格明显虚高且不接受相关部门指导的开发项目,房管部门可暂不予受理预售许可、现售备案。

记者了解到,目前在成都市房地产市场,一些房地产开发企业为自身利益使用高额服务费、捆绑车位销售、清水半路精装修等方式抬高房价,侵害购房者权益。为促进房地产市场健康发展,成都市采取相关措施,从6月1日起,开展为期6个月的联合监督检查,此次的《通知》也是相关措施的再加码。

成都市房管局提醒广大消费者,若发现房地产开发企业和中介服务机构有违规情况,可拨打全国12358价格监管平台进行举报。



“雪龙”号出征 开启第八次北极科考之旅

7月20日,“雪龙”号极地科学考察船停泊在上海外高桥极地码头。

当日,中国第八次北极科学考察队96名队员乘“雪龙”号从上海的中国极地考察国内基地码头启航,执行北极科学考察任务。此次考察以“雪龙”号极地科学考察船为平台,将开展北极航道综合调查、海洋生物多样性、海洋水文、海洋化学、海洋地质、海洋微塑料和海洋垃圾等污染物调查等考察工作。在白令海、楚科奇海、北冰海、西北航道和北极高纬度海区等重点海域,开展业务化调查。

新华社记者 方喆 摄

西安出现“极值”高温 陕西多举措应对“大烤”

新华社西安7月20日电(记者蔡馨逸 杨一苗)19日下午,一张西安地表温度高过吐鲁番的图片在社交媒体上广为流传。陕西省气象台专家表示,西安地表温度当日15时的确超过吐鲁番,成为“全国第一”。高温天气出现以来,陕西通过多种举措应对“大烤”。

19日15时,西安地表温度高达67℃,高出吐鲁番3.7℃。据陕西省气象台首席预报员刘勇介绍,地表温度就是地面的温度,通常高于天气预报所说的气温。由于前期受大陆高压控制,从20日开始受副热带高压影响,导致西安地区持续高温。7月以来的高温少雨,致使地表土壤干燥,吸收热量能力下降,温度上升。

陕西省气象台发布的气象信息显示,7月以来陕西出现40℃以上高

温的天数已达6天。

连续突破40℃高温让陕西多地进入“烧烤模式”。据了解,7月上旬陕西出现了10个高温(≥35℃)日,全省96个县级气象监测站中,有89个站出现35℃以上高温共529次,40℃以上高温70次,为1961年有气象记录以来同期高温站次最多的一年。

对此,陕西省人社厅下发紧急通知,要求各单位严格执行高温条件下室外露天作业时间规定,认真落实高温津贴发放规定。日最高气温达到40℃以上,应停止当日室外露天作业,要求用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者按标准发放高温津贴。

持续高温天气也给陕西农业生

产、医院救治等工作带来压力。正值果实膨大关键期的猕猴桃、葡萄对高温十分敏感,目前陕西周至、眉县等地的猕猴桃、葡萄均出现不同程度的高温热害。陕西省防汛抗旱总指挥部办公室也下发通知,要求各灌区要发挥抗旱主力军作用,昼夜灌溉,加强巡查,努力扩大浇灌面积。

记者从陕西省疾病预防控制中心了解到,持续高温易导致中暑,增加胃肠道疾病发病率,诱发关节炎和心脑血管疾病。专家建议,尽量避免长时间在烈日下或温度较高的环境中活动、滞留,外出时最好穿浅色、宽松的衣物,戴宽边帽或打遮阳伞。合理膳食补充营养,保持充足睡眠。老人、孕产妇、婴幼儿、有慢性疾病的人员,在高温天气尽可能减少外出,如有不适及时就医。

新华社深圳7月20日电(记者周科)记者日前从深圳市宝安区人民法院获悉,深圳一女出纳挪用900余万元公款买“六合彩”案尘埃落定,法院以挪用公款罪判处其有期徒刑10年。

据法院介绍,被告人叶晓珍2002年3月在深圳市宝路华顺达交通服务有限公司观澜汽车站担任出纳,2014年6月被任命为观澜汽车站办公室副主任。叶晓珍担任出纳期间的主要职责是负责观澜汽车站的全部资金收入与支出。

经法院审理查明,被告人叶晓珍从2012年底开始购买“六合彩”。2013年7月开始,叶晓珍利用任职观澜汽车站的职务便利,挪用观澜汽车站的公款共计9278066.02元人民币购买“六合彩”。2014年8月,叶晓珍坦白其挪用公款的事实并到派出所投案自首,归案后还检举揭发了他人犯罪事实。

法院审理认为,被告人叶晓珍虽然具有自首和立功情节,但其挪用公款数额巨大,且大部分赃款未能退回,情节恶劣。综合考虑其犯罪情节、认罪态度和悔罪表现,本案在量刑时仅予以从轻处罚。故法院依法作出上述判决。